ФИЗИКА             10класс          КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ


КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №3

«ЭЛЕКТРОСТАТИКА»

ВАРИАНТ 1
1. Два одинаковых точечных заряда взаимодействуют в вакууме  на расстоянии 0,1м с такой же силой, как в  скипидаре на расстоянии 0,07м. Определить диэлектрическую проницаемость скипидара.

2. Какова средняя плотность заряда на поверхности металлического шара радиусом 0,2м, если заряд на шаре 4π∙10-8Кл?

3. Определить емкость батареи конденсаторов, соединенных по схеме, если С1=4мкФ, С2=6мкФ, С3=10мкФ, С4=5мкФ.
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4. На шелковой нити в воздухе висит неподвижно шарик массой 2г, имеющий заряд 3∙10-8Кл. определить силу натяжения нити, если под шариком на расстоянии 10см о него поместить другой шарик с одноименным зарядом?

5. В однородном электрическом поле электрон движется с ускорением 3,2∙1013м/с2. Определить напряженность поля, если масса электрона 9,1∙10-31кг, а заряд электрона 1,6∙10-19Кл.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №3

«ЭЛЕКТРОСТАТИКА»

ВАРИАНТ 2
1. Два точечных заряда находятся на расстоянии r друг от друга. Если расстояние между ними уменьшается на 50см, то сила взаимодействия увеличивается в два раза. Найти расстояние r.

2. Напряженность поля на расстоянии 3см от заряда 4нКл равна 20кВ/м. Заряд находится в жидком диэлектрике. Какова диэлектрическая проницаемость жидкости?

3. .Емкость батареи конденсаторов равна 9 мкФ. Каковы емкость и заряд первого конденсатора, если С2=3мкФ, С3=6мкФ, а подведенное к точкам А и В напряжение 250В?
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4. Два заряда 6∙10-7Кл и -2∙10-7Кл расположены в керосине на расстоянии  0,4м друг от  друга. Определите напряженность поля в точке, находящейся на середине отрезка прямой, соединяющей центры зарядов (диэлектрическая проницаемость керосина 2).

5. Два конденсатора с емкостями 3мкФ и 2мкФ соединены параллельно и подключены к источнику постоянного напряжения  220В. Определить общую емкость и общий заряд в цепи. Как распределяется заряд между конденсаторами?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №3

«ЭЛЕКТРОСТАТИКА»

ВАРИАНТ 3
1. Два тела,  имеющие равные отрицательные  электрические заряды, отталкиваются с силой 0,9Н. Определить число избыточных электронов в каждом теле, если расстояние между зарядами 8см.

2. Найти работу электрического поля напряженностью 11кВ/м, если заряд 25нКл переместился на 2см в направлении силовой линии.

3. Три конденсатора , С1=С2= С3= 3мкФсоединены, как показано на рисунке. Напряжение, подведенное к точкам А и В, равно 220В. Какой заряд накоплен всеми конденсаторами? Чему равна общая энергия конденсаторов?
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4. Электрон переместился в ускоряющем поле из точки с потенциалом 200В в точку с потенциалом 300В. Начальная скорость электрона равна нулю. Найти приобретенную скорость электрона. Масса электрона 9,1∙10-31кг, а заряд электрона 1,6∙10-19Кл.

5. Три конденсатора С1=С 2 =С3=2мкФ, соединены по схеме и подключены к источнику постоянного напряжения 220В. Какова их общая емкость? Определить заряд и напряжение на каждом из конденсаторов.
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